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О начислении штрафов 
по ст. 20.25 КоАП РФ

Агентство по обеспечению деятельности мировых судей Красноярского 
края (далее - Агентство) информирует, что при направлении протокола, 
составленного членом административной комиссии в Красноярском крае 
по ст. 20.25 КоАП РФ на рассмотрение мировому судье в другой субъект РФ, 
необходимо указывать реквизиты Агентства, включая уникальный 
идентификатор начислений (далее - УИН).

Согласно абз. 2 пп. 8.5. Приказа Минфина России от 24.05.2022 № 82н 
«О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации 
Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» в случае, если 
постановления о наложении административных штрафов вынесены 
мировыми судьями по результатам рассмотрения дел, направленных 
органами местного самоуправления, доходам бюджетов субъектов РФ 
и местных бюджетов от административных штрафов, установленных КоАП 
РФ, присваиваются коды классификации доходов бюджетов, содержащие код 
главного администратора доходов бюджета, являющегося органом 
государственной власти субъекта РФ, осуществляющим бюджетные 
полномочия главного администратора доходов бюджета.

В соответствии с постановлением Правительства Красноярского края 
от 10.12.2021 № 868-п «Об утверждении перечня главных администраторов 
доходов краевого бюджета», Агентство осуществляет полномочия главного 
администратора доходов краевого бюджета, в части денежных взысканий 
(штрафов), налагаемых по результатам рассмотрения дел 
об административных правонарушениях административными комиссиями.

В соответствии с п.2 статьи 160.1 Бюджетного кодекса РФ одним 
из полномочий администратора доходов является обязанность 
предоставления в Г осударственную информационную систему



о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП) информации, 
необходимой для перечисления платежей в доход бюджета.

Таким образом, в случае направления протокола об административном 
правонарушении, предусмотренного ст. 20.25 КоАП РФ на рассмотрение 
мировому судье в другой субъект РФ, для перечисления штрафа необходимо 
предоставить реквизиты Агентства, с обязательным указанием УИН главного 
администратора доходов.

Для формирования предварительного начисления по штрафу 
с присвоением УИН необходимо направлять запрос в Агентство, с указанием 
информации о лице, привлекаемом к административной ответственности.

Принимая во внимание вышеизложенное, а также в целях обеспечения 
исполнения бюджетных полномочий главного администратора доходов, 
после принятия и получения судебного решения, необходимо направлять 
копию постановления по делу об административном правонарушении 
в адрес Агентства.
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